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ACADEMIC

Principal's Interaction
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Faculty Interaction
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Infrastructure Feedback
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Publish analytics

1 2 3 4 5
0

25

50

75

100

18 (8.1%) 17 (7.6%)

46 (20.6%)
56 (25.1%)

86 (38.6%)

1 2 3 4 5
0

50

100

150

6 (2.7%)6 (2.7%)6 (2.7%) 1 (0.4%)1 (0.4%)1 (0.4%) 27 (12.1%)

59 (26.3%)

131
(58.5%)

https://docs.google.com/forms/d/1p8nJZ1RrFoAOZpNPgicF0xyDa3Ykj5ld2bfwgIBqrXg/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


7/1/2020 Infrastructure Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1p8nJZ1RrFoAOZpNPgicF0xyDa3Ykj5ld2bfwgIBqrXg/viewanalytics 2/13

Adherence to Time Table

224 responses

LIBRARY

Collection of books
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Librarian Interaction /Assistance

224 responses

Library Timings

224 responses
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Library seating and comfort

224 responses

LABORATORIES

Equipment /Material Provided

223 responses
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Faculty interaction

224 responses

Lab assistant Support

224 responses
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Practical Method

224 responses

Computer facility

224 responses

DISCIPLINE
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COLLEGE DISCIPLINE (Grooming ,Punctuality)

226 responses

ADMINISTRATION

Office Timings
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Office staff Interaction

224 responses

TRAINING AND PLACEMENT

Parents orientation

221 responses
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Coordination for training and internship

219 responses

Preparation for interviews

216 responses
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Campus recruitment opportunities

215 responses

Approach of training placement team.

216 responses
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(Industrial visits, Workshop Demonstration, Seminar, Intercollegiate
competition, Theme lunch/dinner, Food festival)

221 responses

Cultural activities

222 responses
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NSS activities

218 responses

Sports activities

222 responses

AISSMS CHMCT
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Rate AISSMS CHMCT in terms of overall satisfaction.

224 responses
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